



# SZARVAS

## és Vidéke

XXIII. évfolyam 50. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2008. december 11.

## Szalagavató: első kapu a jövő felé



A szalagavató az első kapu a jövő felé, ahol a legkülönfélébb elvárásoknak kell megfelelni, s ez bizony nem könnyű – mondta Kohut Andrásné Szarvas Város Közoktatási és Közgyművelési Intézményének főigazgatója a Vajda Péter Gimnázium Intézményegység szalagavatóján, a múlt héten pénteken délután.

A szokás szerint zsúfolásig megtelt Alkotmány úti Sportcsarnokban sorakoztak fel a végzős osztályok, akiket elsőként Babák Mihály polgármester köszöntött. Ő úgy fogalmazott, hogy ez a nap is közelebb viszi a fiatalokat ahhoz, hogy megértsék az élet értelmét, s leszögezte azt is, hogy ez még nem búcsú, hiszen ko-

moly állomások megmérettetések várják még a diákokat. A szülőknek megköszönte a polgármester a sok szép gyermeket, a pedagógusoknak pedig azt a munkát, amivel fiatalemberekké nevelték őket. Végezetül gratulált azoknak – ez az igazi Vajda virtus, mondta –, akik előrehzptt érettségit tettek, amiért az érettségi elnök

levélben is gratulált neki.

Kohut Andrásné azon örök értékekre – tudás, szorgalom, becsület – hívta fel a diákok figyelmét, melyeket a pedagógusok igyekeztek átplántálni beléjük, majd azt mondta, a most feltűzött szalag messziről mutatja majd, hogy viselője éretté vált a megmérettetésre.

(folytatás a 8. oldalon)



## Telizsákkal érkezett

Amint ígérte, lóvontatta járművén Szarvasra érkezett december 5-én, pénteken az igazi Mikulás, hogy találkozzon az itteni gyerekekkel. A Mikulást nem más, mint Babák Mihály polgármester kísérette el erre az útjára, aki pár szóval köszöntötte is mind a Mikulást, mind a gyerekeket a város főterén. A várakozás perceit énekléssel töltötte a gyereksereg, ebben Tasyné

Gazdag Ildikó és az ez alkalommal „Virgács” néven fellépő zenekar volt a segítségükre. A Mikulás szerencsére telizsákjában nem virgácsokkal érkezett, hanem finomságokkal. Ezeket virgonc krampuszai segítségével egykettőre szét is osztotta. Minden gyerekhez volt egy-egy jó szava, biztató mosolya, s a gyerekek is örömmel mosolyogtak vissza rá.